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Edifício José Lopes da Silva 

ATA da 18a (Décima Oitava) Sessão Ordinária da P -imeira Sessão Legislativa da 

Oitava Legislatura da Câmara Municipal de Brasileira-PI. 

Aos dois dias mês de setembro do ano de 2025, às nove horas no Plenário Vereador 
Silvino de Sousa Ribeiro, presentes os vereadores Afonso de Sousa, Alcivan da Silva 
Freitas Lima, Francisco Charles Silva, Gilson Borges Batista, Nelson Mendes de 
Meneses, José Francisco Correia Brito, Rychardson Meneses Pimentel e as 
vereadoras Carmosina Menezes e Elisângela Cardoso Melo. O Presidente Afonso de 
Sousa Lima declarou aberta a Sessão e apresentou a Ata da Sessão anterior em 
votação, que foi aprovada sem ressalvas. Solicitou a leitura do expediente pela 
secretaria da mesa Diretora ,Vereadora Carmosina Meneses :Poder Executivo -Oficio 
N° 180/2025 do Poder Executivo enviando Edital N°004/2025 convocando aprovado 
em Concurso Público Secretaria Municipal de Educação -Vittor Mateus Lira Macedo, 
Cargo: Professor de Inglês, Situação: Cadastro de Reserva; Poder Legislativo- Moção 
de Pesar pelo falecimento da Senhora Francisca das Chagas Rosalda do 
Nascimento, Indicação da Vereadora Carmosina Menezes solicitando a a construção 
de um ponto de ônibus em frente aos residenciais. Usou a tribuna a Vereadora 
Carmosina Menezes de Araújo Cumprimentando a todos, tratando da sua solicitação 
feita em 2022, sobre a construção de um ponto de apoio para os estudantes, que 
proteja do sol e no inverno da chuva, também evitando que eles fiquem na BR, são 
adolescentes e jovens. Em aparte o Vereador Rychardson sugeriu que a Vereadora 
Carmosina e Vereadora Elisângela se juntassem e que perde um terminal rodoviário 
para o mesmo fim, que o Executivo analisasse os dois pleitos. Prosseguindo a 
Vereadora Carmosina explicou que o seu pedido é especificamente para os alunos 
dos residenciais Heráclito Fortes e Irmão Santa. Enviou votos de pesar à família da 
sua comadre Rosalda do Nascimento, que faleceu d a 31 de agosto deste ano, uma 
pessoa de coração bom, era do apostolado da oração, uma pessoa muito temente a 
Deus e presente na igreja. Falou do mês setembro amarelo que chama atenção para 
as pessoas que vivem em depressão, mas que aparentemente a gente nem percebe, 
um tema que deve der cuidado com atenção, que infelizmente, a pessoa que é 
portadora de depressão, de outras síndromes que tem esse pensamento suicida, às 
vezes ela tenta uma, duas, três vezes até acontecer, que a Secretaria de Saúde, 
juntamente com o Hospital Almiro Mendes da Costa, vai elaborar momentos de 
discussão e reflexão sobre o tema. Usou a tribuna o Vereador Rychardson Meneses 
reforçando o convite do cartório eleitoral que dia 16 vai estar no Colégio Gil Meneses 
para regularização de biometria, que são mais de 900 pessoas de Brasileira que 
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precisam fazer a biometria, porque senão o município vai ter uma perca muito grande 
também a nível de eleitor. A vereadora Carmosina falou do Desfile do dia 8 de 
setembro, que será comemorado o dia 7 de setembro, apresentando o convite da 
escola CETI Miguel Arcoverde com o tema Construindo um Brasil para todos às 16 
horas, saindo da rua Aurora Alves em frente ao CTI Miguel Arcoverde, percorrendo 
as principais ruas da cidade com retorno à própria escola, ainda esclareceu que as 
escolas municipais vão comemorar a data nas próprias escolas em razão da 
alfabetização no tempo Certo, que é um programa que tem prazo para ser concluído 
e fazer as provas com os alunos e que os ensaios para o desfile tomaria muito tempo 
dos professores e alunos .Retornou a tribuna o Vereador Rychardson Meneses, 
tratando da questão do eleitorado de Brasileira, do quantitativo de eleitores maior do 
que a população. O Vereador Charles falou do Oficio enviado ao TRE, solicitando a 
revisão eleitoral, que foi negado pelo órgão. Prosseguindo o Vereador Rychardson 
comentou que o documento do TRE que não houve indícios suficientes para se fazer 
uma revisão eleitoral e não havendo nada mais a tratar, o Senhor Presidente 
agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão. 
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